
Ａ　そう思う　　Ｂ　ややそう思う　　Ｃ　あまりそう思わない　　Ｄ　思わない　　Ｅ　わからない　　 回答 A B C D E

問1 「教育目標」「めざす生徒像」に示す生徒に育ちつつあると思いますか。 1 39 103 18 5 5

問2 授業は落ち着いた雰囲気の中で、行われていると思いますか。 2 55 88 15 4 8

問3 お子さんは、学校生活を楽しんでいると思いますか。 3 99 51 14 2 4

問4 お子さんは、目標を持って学校生活を送っていると思いますか。 4 46 85 32 4 3

問5 学校は、家庭との連絡や情報交換を十分行っていると思いますか。 5 61 90 14 2 2

問6 お子さんの学習への取組は、十分であると思いますか。 6 28 70 54 15 3

問7 お子さんの学校生活への意欲は、伸びていると思いますか。 7 39 97 25 5 4

問8 お子さんは十分、家庭学習をしていると思いますか。 8 29 43 60 30 8

問9 学習の評価方法は、適切であると思いますか。 9 54 93 17 1 5

問10 生徒の自主活動（生徒会活動、委員会活動）は、充実していると思いますか。 10 43 90 20 2 9

問11 相談事や悩み事などについて、教員は適切に応じていると思いますか。 11 64 81 12 3 5

問12 教員は、お子さんのことをよく理解していると思いますか。 12 69 79 11 2 4

問13 学校の行っている生徒指導の進め方は、適切であると思いますか。 13 49 88 22 0 5

問14 部活動は、お子さんにとって充実した活動になっていると思いますか。 14 73 65 17 2 7

問15 学校は、人権を尊重する意識を育てていると思いますか。 15 46 94 16 2 7

問16 将来の進路や職業などについて、適切な指導を行っていると思いますか。 16 50 86 13 3 12

問17 命の大切さや社会のルールを守る態度は十分であると思いますか。 17 47 104 9 3 1

問18 本校のＰＴＡ活動は、活発であると思いますか。 18 25 81 34 3 22

A B C D E F

82 82 23 72 17 18

G H I J K L

11 39 21 58 5 30

M N O P

15 5 12 2
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問19

教育の充実に関して、今後本校に期待することを３つ選び、○をつけて下さい。

19
Ａ 体験活動　　　Ｂ 学力の充実　　　Ｃ 基本的な生活習慣の確立　　　Ｄ 心の教育

Ｅ 福祉教育（活動）　　　Ｆ 人権教育　　　Ｇ ゆとりある学習　　　Ｈ 進路学習　　　Ｉ 地域とのつながり

Ｊ 楽しい学習　　　Ｋ 活発な生徒会活動　　　Ｌ 活発な部活動　　　Ｍ 情報の伝達・公開

Ｎ 生活指導の充実　　　Ｏ 施設設備の充実　　　Ｐ その他


